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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.26 

 

OGGETTO: Lettura ed approvazione verbali sedute del 27/06/2024 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì venticinque del mese di luglio alle ore 20:45 nella sala 

delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri i 
Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente  Presente 
    

1.  BALLARI Simone - Sindaco Sì 8.    MARCELLO Giacomo - 
Consigliere 

Sì 

2.  MERLO Ilario - Vice Sindaco Sì 9.    BOLLA Antonio - Consigliere Sì 
3.  FALCO Fabrizio - Assessore Sì 10.  PICOTTO Giorgio - Consigliere No 
4.  LISTINO Federica - Assessore Sì 11.  CALLERI DI SALA Guido - 

Consigliere 
Sì 

5.  BIANCIOTTO Davide - Consigliere Sì 12.  SAVALLI Michele - Consigliere No 
6.  TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 13.  ROSINI Manuela - Consigliere Sì 
7.  FALCO Mauro - Consigliere Sì   
    
    

    
  Totale Presenti: 11 
  Totale Assenti: 2 
    

 
Assume la presidenza  il Sindaco Sig. BALLARI Simone 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 

 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Dato atto che i verbali delle deliberazioni adottate nel corso della seduta consiliare del 27/06/2024, 
come da prassi consolidata, di cui il Sindaco provvede alla lettura del solo oggetto di deliberazione: 
 

- N. 17 Insediamento del Consiglio Comunale. Esame delle condizioni di candidabilità e 
compatibilità degli eletti. 

- N. 18 Insediamento del Consiglio Comunale. Giuramento del Sindaco 
- N. 19 Presa d'atto della nomina della Giunta 
- N. 20 Presentazione degli indirizzi generali di governo per il quinquennio 2024 – 2029 
- N. 21 Costituzione gruppi consiliari e designazione dei rispettivi capigruppo 
- N. 22 Indirizzi del Consiglio sulle nomine dei rappresentanti del comune presso enti, 

aziende ed istituzioni 
- N. 23 Elezione della commissione elettorale comunale 
- N. 24 Individuazione degli organi collegiali ritenuti indispensabili per la realizzazione 

dei fini istituzionali del comune 
 
TERMINATA l’esposizione, il Sindaco invita i Consiglieri ad esprimere il proprio voto e proclama 
l’esito della votazione espressa in forma palese per alzata di mano: 
 
Con voti espressi nelle forme e modi di legge: 
 
PRESENTI: 11 
ASSENTI: PICOTTO Giorgio, SAVALLI Michele 
Con voti favorevoli: 10 
Astenuti: 1 CALLERI DI SALA 
 

DELIBERA 
 
Di approvare i verbali contrassegnati dai numeri da 17 a 24 in quanto conformi nella sostanza e 
nella forma come da ultimo integrati con il presente atto deliberativo.  
 
 

************ 
 
La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 
Consiglio Comunale. 

 
  

 
 



Letto, confermato e sottoscritto in originale digitale 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

 
BALLARI Simone 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

FERRARA dott.ssa Alessandra 
___________________________________ 

 

 
 
   


